

记者体验“银联云闪付一分坐公交”活动

方便 省钱 贴心

本报记者 范冰

9月16日起,南阳城区居民可以一分钱坐公交车了!这是中国银联、八维通及银联商务在人行南阳中心支行的指导下,合作推出的南阳云闪付移动支付项目。给居民带来了出行方便。记者近日全程体验了这种“一挥即付”支付方式的实惠和便利。

乘车前,记者先用手机下载银联云闪付APP,扫描云闪付二维码,在弹出的新人活动详情页面领取红包,点击下载云闪付APP,在新页面右上角选择在浏览器打开,点击“立即下载”字样安装文件,随后添加银行卡,成功注册云闪付APP。之后记者到3路车站牌下,当车门打开时,点击云闪付主页面左下角付款图标,对准刷卡感应区,随着一声欢快的电子提示音,显示“付款成功”字样,手机同步显示扣款0.01元。整个过程方便快捷又贴心。一位乘车的老大妈说:“只要扫一下,就能一分钱乘车,这么优惠,老姐妹们用了都说好。”

这次中国银联推出的乘公交优惠共分为两个阶段进行。第一阶段:2018年9月16日至9月30日,用户乘坐南阳公交使用云闪付APP,绑定银联卡的手机、手表或手环等可穿戴设备、各银行银联二维码、南阳码上行APP完成支付,可享受“一分钱乘公交”优惠,使用银联IC卡闪付,可享受“五折乘公交”优惠;第二阶段:2018年10月1日至12月20日,用户乘坐南阳公交使用银联云闪付APP、绑定银联卡的手机、手表或手环等可穿戴设备、各银行银联二维码、南阳码上行APP、银联IC卡闪付,可享受“五折乘公交”优惠。活动期间,单日单次活动日最多享受2次优惠,先到先得,领完为止。

据了解,云闪付服务平台功能齐全,有话费充值、公共缴费等民生服务,在平台充值话费、缴纳水电费可享受满减优惠。下一步,银联将扩大云闪付应用范围,在南阳医疗、公共缴费、校企合作、菜市场等多个民生领域提供更加便利、安全、高效的移动支付服务。@10



银联云闪付一分钱坐公交



下载云闪付APP享优惠



光大银行 人民路支行成立

本报讯(记者范冰)9月17日,中国光大银行人民路支行成立,这是光大银行在南阳设立的第四家支行。

光大银行南阳分行作为光大银行郑州市分行下辖二级分行,自2013年成立以来,始终坚持“以客户为中心,以市场为导向”的经营理念,不断开拓创新,锐意进取,积极支持实体经济,服务广大客户,在综合金融服务、理财、信用卡、阳光服务等方面培育了较强的竞争优势,为改善南阳金融环境、提高区域综合竞争力起到了积极的推动作用,先后获得了2017年度“担当社会责任十佳银行”和“支持实体经济十佳银行”等殊荣。

该行负责人表示,光大银行人民路支行的设立,是该行积极响应网点智能化、轻型化、综合化的发展趋势,提升网点价值创造能力,深入推进网点转型的新尝试,也标志着光大银行南阳分行在完善市区网点布局的道路上迈出了坚实的一步。人民路支行成立后,将扎根当地市场,充分发挥光大银行独特的经营优势,致力为社会公众和广大客户提供优质、高效、便捷的金融产品和服务,为南阳经济持续健康发展做出贡献。@4

农发行南阳市分行 加强风险排查

本报讯(记者范冰 通讯员宏凡)为加强案防工作,有效防范和化解案件风险,根据总行、省分行工作部署,农发行南阳市分行开展了全面的案件风险排查工作。

本次排查包含资金营运类业务、信贷类业务、票据类业务和柜台、会计结算业务以及全部在岗人员。各部门各支行合理分工、协调配合,按照规定的排查内容和排查方式,严肃认真、深入扎实开展案件风险全面排查,取得了实效。通过排查,该行进一步强化了各层级案件防控职责,强化了全员案件防控意识,筑牢了案件防范屏障。@4

邮储银行南阳市分行 普及金融知识

本报讯(记者包蕾 通讯员鞠凤培)为深入开展金融消费者教育和金融知识普及工作,提升公众金融素养,构建和谐金融消费环境,邮储银行南阳市分行开展了一系列宣传活动。

该行组织员工给前来网点办理业务的客户宣传金融知识;LED屏、液晶电视等滚动播放金融宣传语;设立咨询台,摆放宣传页。针对不同人群金融知识的薄弱环节和金融需求,尤其是低净值人群和广大网民,该行通过进商圈、进农村、进社区,并结合个人存款、消费贷款、信用卡、理财、代理保险等业务,向广大消费者宣传非法集资、个人征信、网络贷款等知识,引导消费者合理选择金融产品和服务。

此次宣传活动提升了金融消费者的金融知识水平和金融技能,对切实推进社会金融知识普及、展示邮储银行良好的品牌形象起到了积极作用。@4

镇平农商银行 提升服务水平

本报讯(记者范冰 通讯员李玮焱)为加快信贷管理队伍建设,进一步提升客户经理营销能力和综合服务水平,镇平农商银行组织信贷专项营销培训,全辖共360余人参加。

此次培训特邀金融研究院的老师,结合当前镇平县域市场经济情况,围绕公职人员、个体工商户、小微企业、新型农业主体、农户等经济主体,从市场走访技巧、信贷需求挖掘、信贷风险识别、异议处理、整村授信策略五大方面展开讲解,现场进行案例分析、情景模拟,带领学员们在生动真实的场景中演练技能。@10

建设银行 结算通卡全面升级

本报讯(记者包蕾)建行推出结算通卡,客户全国转账免手续费,还有资金归集、交易资金托管等功能,让客户省钱又省心。

“结算通卡,适用资金结算量大、交易频繁的客户和物流企业。生意上初次交易的双方,还可通过结算通卡的交易资金托管功能,做到钱货两清。”建行工作人员介绍,结算通卡是建行专门为转账需求量大、资金结算频繁的专业市场客户、个体工商户量身定制的专属银行卡。该卡除具备普通银行卡存款、取款等所有功能外,还具备每年3000笔转账免费优惠套餐功能,且全国汇款

双向免费(汇出汇入、他行异地)。结算通卡不仅具有现金存取、转账、汇款、消费等普通银行卡结算的基本功能,还具有自动扣划、套餐付费、批量转账、关联账户签约、交易资金托管等强大的支付结算功能,是个体工商户理想的资金结算系统平台。

结算通卡提供汇款套餐,有不同档次的套餐供客户选择。为回馈客户,建行开展结算通专项优惠活动:结算通客户可签约1年3000笔收付款免费的体验套餐,并享受建行卡全国范围内转账汇款手续费全免优惠。客户可根据需要选择收款方付费模式,如收款方为长

农行南阳分行 开展系列活动 深化银校合作

本报讯(记者包蕾 通讯员刘延军)农行南阳分行开展“迎金秋、进校园、颂师德”系列活动,弘扬尊师重教之风,深化金融服务,促进银校合作。

确立主题早运筹。8月初,该行成立营销服务团队,确立“营造尊师重教氛围,实现银校合作共赢”活动主题,明确部门分工,重点筛选出18种公私联动产品,对业务骨干进行强化培训。同时,该行派专人到教育局、主管部门和南阳理工学院等6所重点院校对接、协商,保障活动有序开展。

丰富形式重实效。该行有关负责人到南阳理工学院参加师德主题教育会,共话银校合作。直属、新区、卧龙支行组建“党员突击队”,分别到

河南工业职业技术学院、南阳医专、南阳理工学院、南阳师范学院营销重点产品,举办反假币宣传;农行镇平县支行与县教体局、13所学校举办银校联谊会,西峡县支行联手南阳职业技术学院举办教师节联谊会,受到师生欢迎。

该行通过金融知识讲座、银校文体联谊、现场宣传服务等形式,大力传播南阳“最美教师”先进事迹,营造尊师重教的浓厚氛围。据统计,全辖共有16个支行、16个服务小组(党员突击队)、1000多人次干部员工参加了今年此次主题活动,为20所学校、5万多名师生提供了精准金融服务。

期合作伙伴,客户垫付汇款手续费,可把对方账户设置为关联账户且收款方付费。此外,还可设置一次性收款方付费,为任一转入的建行客户支付手续费(不含外行账户)。@4

贷款 | 典当 | 租赁 | 基金 | 创投 众融金融 400-996-3066

邮储银行与本报联办有奖征文活动 讲述你身边的邮储故事

本报讯(记者包蕾)为积极引导银行业开展金融消费者权益保护及消费者教育工作,努力提升银行消费者金融素质,构建和谐金融环境,即日起,邮储银行南阳市分行与本报联合推出“讲述邮储故事、普及金融知识”为主题的有奖征文活动。

征文形式:征集广大客户在邮储银行办理业务或与邮储银行有关的感人故事,展现优质服务,树立邮储银行良好的社会形象。征文对象:面向社会公众,分为学生组、城市组、农村组。征文体裁:以故事体为主,可以讲述您在邮储银行办理业务的难忘经历,也可以讲述工作人员竭诚服务的感人故事等。如果您是银行员工,可以讲述如何识破电信诈骗,避免客户损失的典型案例;如果您是银行客户,可以讲述银行员工关爱孤寡老人、留守儿童等特殊群体客户的故事。征文内容必须健康向上,符合行业相关法规,突出知识性、故事性、可读性,每篇不少于1000字。

此次征文截至2018年10月底。投稿邮箱:nyfgbl@126.com。活动组委会将开设专栏,从来稿中初步筛选较为优秀的作品,在本报刊登。10月底,将由有关专家组成评审小组,对所有来稿汇总评选,评出一、二、三等奖。活动结束后,将在本报及新媒体平台公布获奖名单。本次征文活动设置一、二、三等奖和参与奖若干名,其中一等奖两名,奖金各1000元;二等奖5名,奖金各500元;三等奖10名,奖金各300元。参与者奖励ETC一部。欢迎广大读者踊跃参与,积极投稿,讲述您身边的邮储故事。@10

业务推荐

工商银行

构建智慧服务体系

本报讯(记者包蕾 特约记者蒋红升)打开工商银行信用卡官方APP——“工银e生活”,手机专区领取折扣电子券,选择使用6期免息分期及积分抵现,市城区居民刘女士用了不到1分钟,便以优惠的价格购买了一部新款国产智能手机。

工行南阳分行工作人员介绍,“工银e生活”APP推出1年来,已为2000多万名用户提供便捷、优惠的消费类金融服务,累计消费额近9亿元,累积交易1077万笔。由此,“工银e生活”也成为国内成立时间最短、发展最快的信用卡官方APP之一。

工行围绕消费者各类日常生活需求,构建“金融+科技+生活”的智慧服务体系,为广大消费者随时随地带来优惠和便利。目前,“工银e生活”APP整合融e借、现金分期、账单分期、场景分期等主要工银信用卡服务,搭建工银e爆品、话费充值、外卖超市、电影、旅游出行、手机数码分期、餐饮团购等60余个日常消费类场景,基本满足人们在“衣食住行娱学医”等领域的需求。@4

洛阳银行

发行三期“财富宝”

洛阳银行发行2018年第118期“财富宝”理财产品,女性金融专属,期限为258天,预期年化收益率5.4%,募集期为9月12日至9月19日。

洛阳银行发行2018年第119期“财富宝”理财产品,期限为364天,理财金额5万元(含)~20万元(不含)预期年化收益率5.2%,20万元(含)~50万元(不含)预期年化收益率5.3%,50万元(含)以上预期年化收益率5.4%,募集期为9月12日至9月19日。

洛阳银行发行2018年第120期“财富宝”理财产品,期限为98天,预期年化收益率5.2%,募集期为9月17日至9月19日。客户可通过电子渠道或柜台申购以上理财产品。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。洛阳银行理财热线:分行营业部0377-61383588、建设路支行0377-61383677、邓州支行0377-62759008、桂花城社区支行0377-63326896。@4 (李万鑫)

中信银行

出国刷卡可返现

本报讯(记者范冰)2018年8月1日至2019年1月31日,客户在美国刷中信银行信用卡或银联单标信用卡,刷卡每笔等值600元人民币以上达3笔,返现6%,累计最高返现600元人民币;刷卡每笔等值600元人民币以上达6笔,返现8%,累计最高返现1200元人民币;刷卡每笔等值600元人民币以上达9笔,返现10%,累计最高返现1800元人民币。

2018年10月1日至12月31日,客户在新加坡、泰国、日本刷中信银行信用卡或银联单标信用卡,刷卡每笔等值600元人民币以上达3笔,返现6%,累计最高返现500元人民币;刷卡每笔等值600元人民币以上达6笔,返现8%,累计最高返现800元人民币;刷卡每笔等值600元人民币以上达9笔,返现10%,累计最高返现1000元人民币。@4

理财非存款 投资需谨慎

南召县农信社

学习张玉滚先进事迹

本报讯(记者范冰 通讯员韩书耿 马原)为进一步激发全县农信员工敬业奉献、坚守担当的职业精神,南召县农信社举办“全国学雷锋标兵”张玉滚同志先进事迹报告活动,全辖职工共计200余人参加了此次活动。

活动现场,张玉滚通过视频和图片展示的形式,用朴实的语言动情讲述了17年来在大山深处坚守乡村一线教师岗位的心路历程。张玉滚用平凡铸就辉煌,用奋斗点亮青春,他的敬业奉献、履职尽责精神值得员工们学习。

在讲述的最后,张玉滚表示,自己愿意继续把三尺讲台当成人生支点,把一方黑板当成人生归宿,继续当一个挑山工、做一名躬耕者、当一位筑梦匠。张玉滚不忘初心、坚守深山、潜心教学、精心育人的事迹让现场的农信员工深受感动。

该农信社有关负责人号召全体员工深入学习张玉滚爱岗敬业、无私奉献的“扁担精神”,以时不我待、积极进取的态度推进经营机制转换和双一流银行创建工作。同时,在态度中立足自身岗位,把学习张玉滚精神与实现年度目标、巩固全省综合排名结合起来,推动各项工作有序开展。@10



9月17日,工行南阳分行向宛城区高庙镇郭厂村捐赠价值10余万元的播种机,3年来该行已投入200余万元为扶贫点捐赠垃圾运输车、花生脱粒机、电脑、空调等物品 @10 特约记者 蒋红升 摄